



MUNICÍPIO DE MURIAÉ  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
SETOR DE LICITAÇÕES

---



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2024**

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 019/2025, cujo objeto trata-se da aquisição de uniformes e camisas personalizadas, por meio do sistema de registro de preços.

**RETIFICA:**

**ONDE SE LÊ:**

**A licitação será exclusiva para ME, EPP ou equiparadas, somente para os itens: 5,6,7,9,10,12,14,15,17,18,19.**

**Ampla Concorrência: Demais itens**

**LEIA-SE:**

**A licitação será exclusiva para ME, EPP ou equiparadas, para os itens: 1,2,3,4, 5,6,7,9,10,12,14,15,17,18,19.**

**Ampla Concorrência: 08, 11, 13 e 16.**

---

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

**2. A DATA DA SESSÃO PERMANECE INALTERADA.**

Muriaé, 19 de março de 2025

Danielle Cassimiro Chaves  
PREGOEIRA